

# L'envolée verte du Groupe Duval et Atlante : 1 200 points de charge sur 130 sites d'ici 2025

Paris, le 18 juin 2024 – À l'occasion de l'inauguration de la première station de recharge ultra-rapide à Saint-Chamond, Atlante, société du Groupe NHOA dédiée aux infrastructures de recharge rapide et ultra-rapide pour véhicules électriques (VE), et le Groupe Duval, acteur de référence de l'immobilier, annoncent l'élargissement de leur partenariat à long terme avec la création de 130 stations de charge rapides et ultra-rapides.

Le partenariat entre le Groupe Duval et Atlante, amorcé en avril 2023 avec l'installation de plus de 188 points de charge rapide, prend une nouvelle dimension. Les services de recharge ultra-rapide d'Atlante seront intégrés à un nombre significatif de sites du Groupe Duval, visant à couvrir 130 sites répartis dans toute la France d'ici 2025, soit 1 200 points de recharge.

Aujourd'hui, la première station de recharge Atlante avec le Groupe Duval a été inauguré en plein cœur de la zone commerciale de Saint-Chamond, dans le département de la Loire, à proximité du centre commercial Hall in One et du cinéma Véo Grand-Lumière. Outre Saint-Chamond, 28 points de charge sont disponibles sur d'autres sites du Groupe Duval, prêts à accueillir les clients dans les villes de Champniers, Colomiers, Saint-Gervais-la-Forêt et Landorthe, occupant les emplacements de grandes enseignes telles qu'Aldi, Biogroup, L'Appart Fitness, Decathlon, Burger King, GIFI, KIABI, Basic Fit etc.

Acteur à forte présence régionale, en proximité avec son écosystème et sa communauté, le Groupe Duval investit dans les territoires et valorise leur attractivité en déployant innovations, nouveaux services, et expériences d'usage. La capacité permanente du Groupe Duval à intégrer des innovations lui permet de réaliser des projets immobiliers différenciants répondant aux plus hauts standards de qualité et de performance énergétique. Le maillage du territoire français avec 1 200 points de charge d'électricité verte répartis sur 130 sites du Groupe Duval participera ainsi à la dynamique de développement des régions et des villes et à la généralisation de l'usage des véhicules électriques en France.

**Stefano Terranova**, **CEO d'Atlante**, **déclare**: « Nous avons engagé un partenariat de long terme avec le Groupe Duval, référence dans son secteur, avec qui nous partageons des valeurs d'innovation et de développement durable. En unissant nos forces, nous offrons la meilleure expérience de recharge aux utilisateurs actuels et futurs conducteurs de VE en France, accélérant ainsi le déploiement de la prochaine grande révolution énergétique de l'Europe. »

**Jacques Galvani**, **CEO d'Atlante France**, **ajoute** : « C'est une grande fierté de doter les sites du Groupe Duval de la technologie Atlante à travers un partenariat structurant pour nos deux groupes. Notre objectif au quotidien est de faciliter l'usage du véhicule électrique en France et en Europe et cela passe par un maillage dense et par un environnement de services de qualité que le Groupe Duval maitrise parfaitement. »

Pauline Boucon Duval, Directrice du Groupe Duval, affirme : « Particulièrement sensible à l'impact de nos activités sur l'environnement, notre groupe familial a, avec Atlante, l'opportunité de se doter d'un réseau national de charge pour les véhicules électriques et de sensibiliser les clients de nos enseignes à la mobilité douce. Au-delà de l'impact réel que ce partenariat aura sur notre objectif de réduire notre empreinte carbone, ce nouveau service s'inscrit au cœur de nos valeurs d'agilité et d'innovation. »

Lors de leur passage, les utilisateurs peuvent recharger jusqu'à 80% de leurs batteries avec une énergie 100% verte en quelques minutes, selon le modèle du véhicule, optimisant ainsi le temps passé sur les sites commerciaux, de vie et de loisirs du Groupe Duval.



Les stations sont accessibles aux personnes à mobilité réduite, ouvertes 24 heures sur 24 et 7 jours sur 7, compatibles avec toutes les normes de recharge, et disponibles sur toutes les principales applications de mobilité électrique. Le paiement par carte bancaire est également disponible.

\* \* \*

#### **Groupe NHOA**

NHOA S.A. (précédemment Engie EPS), acteur mondial dans le stockage d'énergie, la mobilité électrique les réseaux de recharge rapide et ultra-rapide pour véhicules électriques, développe des technologies qui permettent la transition vers une énergie propre et une mobilité durable, afin de façonner l'avenir d'une nouvelle génération qui vivra en harmonie avec notre planète.

Cotée à Paris sur Euronext (NHOA.PA), le Groupe NHOA est représentée dans les indices financiers CAC® Mid & Small et CAC® All-Tradable.

Pour plus d'informations, rendez-vous sur www.nhoagroup.com

in

Suivez-nous sur LinkedIn



Suivez-nous sur Instagram

#### **Atlante**

Atlante est une société du Groupe NHOA (NHOA.PA, précédemment Engie EPS), acteur mondial dans le stockage d'énergie et la mobilité électrique, qui développe des technologies qui permettent la transition vers une énergie propre et une mobilité durable, afin de façonner l'avenir d'une nouvelle génération qui vivra en harmonie avec notre planète.

Atlante développe le plus grand réseau de recharge rapide et ultra-rapide de l'Europe du Sud, 100% activé par les énergies renouvelables, et renforcé par du stockage d'énergie et du photovoltaïque sur site.

Atlante a pour objectif d'installer en Italie, France, Espagne et Portugal 5000 points de recharge rapides et ultra-rapides d'ici 2025 et plus de 35000 d'ici 2030.

En activité depuis octobre 2021, Atlante compte aujourd'hui plus de 2 000 points de charge en ligne dans ses quatre pays, et des milliers d'autres sont en cours de construction et de développement. S'appuyant sur l'héritage technologique du groupe NHOA, notamment via la collaboration avec sa société sœur Free2move eSolutions, Atlante est un réseau préférentiel du groupe automobile Stellantis et de ses clients. Les stations Atlante sont entièrement interopérables et sont accessibles par pratiquement n'importe quelle application d'e-mobilité ou carte de recharge, et par n'importe quelle marque et modèle de véhicules électriques.

Pour plus d'informations, rendez-vous sur www.atlante.energy

in

Suivez-nous sur Linkedin



Suivez-nous sur Instagram

## **Groupe Duval**

Groupe familial engagé, fondé par Éric Duval, codirigé avec Pauline Boucon Duval et Louis-Victor Duval, le Groupe est un acteur indépendant français internationalisé. Né il y a 30 ans d'un cœur d'activité immobilier, le groupe intervient désormais sur de nombreuses expertises et territoires en étant notamment 5e opérateur mondial du golf, 2e acteur européen des résidences de tourisme et 1er acteur français des retail parks low cost. Ses activités s'étendent en Europe, en Afrique et en Asie, où il investit notamment dans des domaines à fort impact sociétal comme la microfinance, l'assurance, l'alimentaire et les énergies renouvelables. Comptant 6 000 collaborateurs à travers le monde, le Groupe Duval affiche un chiffre d'affaires de 1 milliard d'euros.

Pour plus d'informations, visitez  $\underline{\mathbf{www.groupeduval.com}}$ 

## CONTACTS

Service de presse Atlante France: Roxane Planas, +33 6 37 05 84 42, Charlotte Le Barbier, +33 6 78 37 27 60, et Renault Enguerand, Image7, atlante@image7.fr

Communication financière et relations institutionnelles : Chiara Cerri, +39 337 1484534, media.relations@nhoagroup.com

### **CONTACTS Presse Groupe Duval**

Philippine Barneville, Responsable de la communication 45 avenue Georges Mandel 75116 Paris 01 41 31 58 60 pbarneville@groupeduval.com